

# Διαφάνεια

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ

16  
Σελίδες

Αριθ. φύλλου 1.095 (1.267) - Πέμπτη 19 Ιουνίου 2008  
Τηλ.24630 21218/55354, fax:24630 82228 Τιμή φύλλου 0,40 Ευρώ  
e-mail: diafania@axon.gr, ιστοσελίδα: www.diafaniaptol.gr

## ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΠΙΣΤΟΥ ΛΑΟΥ ΣΤΗΝ ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΣΕΒΑΣΤΟΥ ΜΑΣ ΓΕΡΟΝΤΑ ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ π. ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΟΥ ΚΑΝΤΙΩΤΟΥ

**Μ**ε κατάνυξη και ευλάβεια γιορτάστηκε και φέτος στην ιερά Μονή του αγίου Αυγουστίνου η μεγάλη γιορτή της Πεντηκοστής αλλά και η γιορτή του αγίου Αυγουστίνου, που συνέπεσε την ίδια μέρα.

Πλήθος πιστών κατέκλεισε τον ιερό ναό της Μονής και μετά την μεγάλη ακολουθία είδε τον Γέροντα, και πήρε αντιδώρο από το χέρι του.

Είναι θαυμαστό το κουράγιο του. ήταν από

της 8 το πρωί στον ναό και στο τέλος έδωσε αντιδώρο και την ευλογία του σε όλους, δεν άφησε κανέναν παραπονεμένο. Το ίδιο έγινε και στον εσπερινό της γιορτής, έδωσε ευλογημένον άρτο σ' όλο το εκκλησίασμα. Το απόγευμα της γιορτής δέχθηκε επισκέψεις στο σπίτι που μένει και έδωσε ως ευλογία μια εικόνα του Κυρίου και συμβούλευσε τους επισκέπτες να προσέχουν τον εαυτόν τους.

συνέχεια στη σελίδα 4



# ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΠΙΣΤΟΥ ΛΑΟΥ ΣΤΗΝ ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΣΕΒΑΣΤΟΥ ΜΑΣ ΓΕΡΟΝΤΑ ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ Π. ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΟΥ ΚΑΝΤΙΩΤΟΥ



Ένας Γέροντας 102 ετών, με τόσο μεγάλη ιστορία είναι ακόμη όρθιος και ευλογία το ποίμνιό του!!!

Βλέπωντας αυτά σκέφθηκα: Τι λένε άραγε όλοι εκείνοι οι συκοφάντες, που πριν από την παραίτησή του τον παρου-

σίαζαν στο πανελλήνιο, πως δήθεν δεν επικοινωνούσε με το περιβάλλον του, λόγω γήρατος; Αυτά προς το παρών.

Το μεσημέρι πάνω από 200 άτομα απολαύσαμε στην Ι. Μονή του αγίου Αυγουστίνου την πλούσια υλική τράπεζα,

που και εκείνη στο τέλος μετετράπη σε πνευματική.

Σ' αυτό το υλικό και πνευματικό συμπόσιο, είδαμε τι μπορεί να κατορθώσει ένας άνθρωπος, όταν έχει μέσα του τον Θεό.

συνέντευξη στη σελίδα 9





Η συγκίνηση πολλών αμιλητών, που γνώρισαν τον π. Αυγουστίνο από τα νεανικά τους χρόνια ήταν μεγάλη. Με ευγνωμοσύνη ανέφεραν θαυμαστά γεγονότα, από την ζωή και την δράση του, που τους συνεκλόνησαν. Αυτά πρέπει να δημοσιευθούν για να τα μάθει ο κόσμος. Την συζήτηση διήμυνε ο πνευματικός της Μονής π. Ιερόθεος Κοκορός, που βρίσκεται από το 1951 κοντά στον Γέροντα.

Και κάτι ακόμη: Την θεία λειτουργία του πανηγυριζόντος ναού την μετέδωσε ο ραδιοφωνικός σταθμός του Λεχόβου. Πολλοί χριστιανοί αναρωτήθηκαν: Γιατί ο ραδιοφωνικός σταθμός της Μητροπόλεως, Ο "ΙΕΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ", που ίδρυσε ο Γέροντας, ήταν απών;

Θα γράψω και το παράπονο μιας Φλωρινιώτισσας. Περίμενε να πάρει αντίδωρο

από τον Γέροντα και είδε μπροστά της τον πρώην υπάλληλο του ραδιοφωνικού σταθμού της Μητροπόλεως και του είπε: Γιατί κάνατε αναμεταδότη τον Αθηνών τον Ραδιοφωνικό σταθμό, της Μητροπόλεώς μας, που έκανε ο σεβασμιώτατος Αυγουστίνος; Ακούγαμε τόσα ωραία πράγματα: Ακούγαμε φλογερές

ομιλίες του σεβασμιωτάτου Αυγουστίνου, ακούγαμε τις αγρυπνίες της Ιεράς Μονής του Αγίου Αυγουστίνου κάθε Τετάρτη και τώρα τα καταργήσατε όλα, γιατί; Καλός είναι και ο σταθμός της Εκκλησίας που βάζετε, αλλά εμείς θέλουμε τον δικό μας σταθμό, τον "Ιερό Χρυσόστομο".

